

Резолюция по Входящему документу № 16/4913 от
15.09.2017

Приоритетное

Проект

Резолюция

Автор Бакулина С.Ю.
Текст Для работы +
руководителям департаментов образования
администраций г.о. Самара и г.о. Тольятти
Дата 18.09.2017 Срок исполнения
Пункт Содержание

Исполнители

Исполнители	Контроль		Отчет	Срок
	Поставлен	Снято		
Чуракова О.В. Мальй А.Н. Акопьян В.А. Баландина Е.Ю. Гороховицкая Т.Н. Гусаров В.И. Двирник А.Н. Каврын А.Н. Коковихин О.М. Кочукина И.В. Куликова Н.В. Пасынкова В.В. Полищук С.Ю. Сазонова С.Н. Светкин С.В. Галузина Л.В., Администрация городского округа Сам... Пинская Е.О., Администрация городского округа Толь...	о			

Примечание



Реквизиты документа

Корреспондент Минобрнауки России
Автор Тараданова И.И. Место регистрации Министерстве
№ и дата документа 08-1799 от 15.09.2017 Адресаты Пылев В.А.



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)**

**Департамент государственной
политики в сфере общего
образования**

Руководителям органов
исполнительной власти субъектов
Российской Федерации,
осуществляющих государственное
управление в сфере образования

Люсиновская ул., д. 51, Москва, 117997.

Тел. (499) 237-42-44

E-mail: d08@mon.gov.ru

15.09.2017 № 08-1799

О проведении Всероссийского урока
«Экология и энергосбережение»

Департамент государственной политики в сфере общего образования Минобрнауки России (далее – Департамент) в дополнение к письму Минобрнауки России от 2 июля 2017 года № ТС-134/08 «О календаре образовательных событий на 2017/2018 учебный год» сообщает о проведении Всероссийского урока «Экология и энергосбережение» в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче (далее – Урок, фестиваль #ВместеЯрче).

Мероприятие проводится Минобрнауки России совместно с Минэнерго России. Целью мероприятия является формирование бережного отношения к окружающей природной среде, природным ресурсам и привитие обучающимся навыков энергосбережения.

Методические рекомендации по проведению Урока и мероприятий в рамках фестиваля #ВместеЯрче будут размещены на сайте федерального государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» www.apkpro.ru/lessons.

Дидактические материалы, описание лучших практик реализации мероприятий - на сайтах Минэнерго России www.energourok.ru; ВместеЯрче.РФ.

**членство*
Министерство образования и науки
Свердловской области
15.09.17 16/4913
Летов

В рамках фестиваля #ВместеЯрче возможно проведение мероприятий в различном формате для всех категорий обучающихся образовательных организаций системы общего образования: тематических уроков и лекций, сочинений; внеклассных мероприятий, викторин, семинаров, деловых игр, экскурсий на предприятия.

Кроме того, Департамент рекомендует использовать потенциал и материалы органов управления энергетикой и энергосбережением субъектов Российской Федерации, местных предприятий энергетики и ЖКХ, региональных центров энергосбережения и повышения энергетической эффективности, профильных образовательных организаций высшего образования. Возможно получение консультаций и у региональных координаторов фестиваля.

Контактным лицом для взаимодействия определен представитель организационного комитета фестиваля #ВместеЯрче Холодняк И.В., festival@minenergo.gov.ru, тел.: +7(962)997-2563.

Департамент рекомендует разместить на сайтах органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования, информацию о проведенных мероприятиях в рамках фестиваля #ВместеЯрче, контакты регионального координатора, перечень организаций региона, поддерживающих в рамках межведомственного взаимодействия проведение Всероссийского урока «Экология и энергосбережение» в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче.

Департамент просит довести указанную информацию до общеобразовательных организаций, расположенных на территории субъекта Российской Федерации.

Приложение на 9 л.

И.о. директора Департамента



И.И. Тараданова

Справка о Всероссийском фестивале энергосбережения #ВместеЯрче

1. Общая информация о Фестивале.

Всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче (далее - Фестиваль) проводится при поддержке Минэнерго России, Минобрнауки России, Минкультуры России, Росмолодежи и Государственной корпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ».

В период с 1 по 17 сентября в крупных городах субъектов Российской Федерации пройдут мероприятия Фестиваля в формате праздников для всей семьи с вовлечением руководителей органов власти, компаний, деятелей науки, культуры, спорта.

Социальная кампания Фестиваля продлится вплоть до его завершения в Сочи 14 – 22 октября в рамках Всемирного фестиваля молодежи и студентов (ВФМС) с участием международных гостей (www.russia2017.com).

В связи с объявлением 2017 года Годом экологии и включением Фестиваля в перечень мероприятий Года экологии при планировании и проведении мероприятий Фестиваля следует делать дополнительный акцент на важности бережного отношения к энергоресурсам для сохранения окружающей природной среды.

Информация о Фестивале, площадках, на которых пройдут публичные мероприятия Фестиваля в формате городских семейных праздников, а также контакты региональных оргкомитетов Фестиваля размещены на странице Фестиваля в сети Интернет (ВместеЯрче.РФ).

2. Ключевые мероприятия Фестиваля, рекомендуемые для проведения в общеобразовательных организациях.

2.1. Написание учащимися общеобразовательных организаций сочинения (эссе) о вкладе родственников, иных близких в развитие страны, улучшение жизни граждан.

Рекомендуемые сроки проведения: 2-3 сентября – 15 октября 2017 г.

Важными элементами мероприятия является предварительное обсуждение тематики сочинения с родными и близкими, а также последующее обсуждение в классе написанных сочинений, важности и значимости вклада старшего поколения в развитие страны и сохранение ее природных богатств.

Лучшие работы могут быть заявлены для участия во Всероссийском конкурсе сочинений (информация о сроках и условиях проведения Всероссийского конкурса сочинений размещена на странице в сети «Интернет» по адресу <http://www.apkpro.ru/VKS>, рекомендуется заранее сообщить учащимся требования, предъявляемые к работам, принимаемым для участия во Всероссийском конкурсе сочинений, и сроки подачи работ для участия в региональном этапе, которые устанавливаются региональным положением).

2.2. Участие учащихся, школьных творческих коллективов в мероприятиях фестиваля (выставки творческих работ, конкурсы и

викторины и т.п.), проводимых в форме городских/семейных праздников на региональных площадках Фестиваля.

Рекомендуемые сроки проведения: в даты проведения соответствующих мероприятий Фестиваля на площадках по месту нахождения образовательных организаций.

Рекомендации по организации и проведению мероприятий размещены на сайте Фестиваля

2.3. Конкурс творческих и исследовательских работ школьников #ВместеЯрче

Сроки проведения регионального этапа: 1 мая – 15 октября 2017 г. (сроки подачи работ до 1 октября 2017 г.)

Информация об условиях конкурса размещена на сайтах Фестиваля ВместеЯрче.РФ и портале www.energourok.ru.

Органам образования рекомендуется обеспечить проведение регионального этапа конкурса (в том числе формирование региональных оргкомитетов для проведения конкурса и информирование о проведении конкурса учащихся общеобразовательных учреждений), а также организовать экспозицию выполненных участниками работ в общеобразовательных организациях.

2.4. Всероссийский урок «Экология и энергосбережение» (16 октября 2017 г. в Календаре образовательных событий, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры на 2017-2018 учебный год).

Рекомендуемые сроки проведения: 1 сентября – 16 октября.

Рекомендации и методические материалы для проведения тематического урока доступны на портале www.energourok.ru.

Минэнерго России органам, осуществляющим реализацию государственной политики и государственное управление в области энергосбережения, повышения энергоэффективности и энергетики, энергокомпаниям рекомендовано оказать содействие в проведении урока энергосбережения, в том числе проведении в рамках Фестиваля для школьников практических занятий, дней открытых дверей в предприятиях энергетики и жилищно-коммунального хозяйства. Для обеспечения взаимодействия с указанными организациями просьба назначить ответственного за проведение тематического урока, его контакты направить в органы, осуществляющие реализацию государственной политики и государственное управление в области энергосбережения, повышения энергоэффективности и энергетики.

Для эффективного взаимодействия в срок до 1 декабря 2017 г. рекомендуется направить в оргкомитет Фестиваля информацию об участии общеобразовательных организаций, расположенных на территории субъекта Российской Федерации, в Фестивале в разрезе структуры мероприятий, указанных в настоящем письме. Указанную информацию просьба направить в электронной форме по адресам электронной почты: edu@minenergo.gov.ru, festival@enes-expo.ru.